
ПРОТОКОЛ № З 
засідання циклової комісії обов’язкових освітніх компонентів, що 

формують спеціальні компетентності зі спеціальності «Авіаційна та 
ракетно-космічна техніка»

02 листопада 2023 р. м. Київ

Присутні: Толстой С.А., Лучаківський А.Р.,Мангушев І.С., Перепелиця М.Г., 
Шевченко Д.А., Шендрик Ю.І., Заріцький О.Г., Крамаренко В.Д.

Порядок денний

1. Про навчально-методичне забезпечення курсових та кваліфікаційних 
робіт на 2023 - 2024 н. р.

Розгляд та затвердження методичних розробок.
2. Про методи підвищення якості навчання з дисциплін циклу та 

способів взаємодії з невстигаючими студентами.
3. Про проведення заходів щодо популяризації принципів академічної 

доброчесності.

1. Про навчально-методичне забезпечення курсових та 
кваліфікаційних робіт на 2023 - 2024 н. р.

Слухали: Лучаківського А.Р., голову циклової комісії, який доповів 
про стан навчально-методичного забезпечення курсових та кваліфікаційних 
робіт на 2023 - 2024 н. р. Навчально-методичне забезпечення курсових та 
кваліфікаційних робіт на 2022 - 2023 н. р. є наявним як в електронному так і 
паперовому варіантах. Наголосив на необхідності сформування тематики 
кваліфікаційних робіт.

Ухвалили:
Навчально-методичне забезпечення курсових робіт, проектів та 

дипломних проектів переглянути та за необхідності оновити.

2. Про методи підвищення якості навчання з дисциплін циклу та 
способів взаємодії з невстигаючими студентами.

Слухали: Лучаківського А.Р., голову циклової комісії, який доповів, 
що основними напрямками роботи з покращення рівня знань студентів є 
підвищення ефективності занять шляхом формування пізнавального інтересу 
до навчання, використання інтерактивних, ігрових та проектних технологій , 
індивідуального підходу до студентів, використання індивідуалізованих та 
диференційованих завдань, проведення індивідуальних бесід та консультацій 
зі студентами, які не встигають з дисциплін циклу.



Виступили: Толстой С.А., завідувач відділення, який наголосив на 
важливості особистісно-орієнтованого підходу до студентів, а також вибору 
методів навчання, які забезпечують внутрішню мотивацію в процесі 
вивчення навчальної дисципліни.

Ухвалили: інформацію взяти до відома, викладачам активніше 
використовувати в освітній діяльності методи навчання, які сприяють 
покращенню рівня знань студентів.

3. Про проведення заходів щодо популяризації принципів 
академічної доброчесності.

Слухали: Лучаківського А.Р., голову циклової комісії, який зазначив, 
що академічна доброчесність є однією з ключових складових частин 
внутрішньої системи забезпечення якості освіти та запропонувала 
викладачам частіше нагадувати здобувачам освіти про принципи академічної 
доброчесності, особливо в сучасних умовах навчання.

Ухвалили: інформацію взяти до відома, викладачам комісії, зокрема 
кураторам академічних груп протягом семестру провести ряд заходів з 
академічної доброчесності.

Голова циклової комісії Андрій ЛУЧАКІВСЬКИЙ


